Завдання районних (міських ) олімпіад з хімії 

2010р.

8 клас

1. Запишіть рівняння реакцій, що характеризують такі перетворення:
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Дайте назви речовин та вкажіть типи хімічних реакцій.

2. Обчисліть масову частку Феруму (%), який міститься в 117,8г. еквімолярної суміші ферум (ІІІ) оксиду та залізної окалини (Fe3O4).

3. В 100г. крові людини міститься в середньому 0,1г. глюкози (C6H12O6). Скільки молекул глюкози міститься в 1 краплі (40мг) крові?

4. Пари невідомої органічної речовини масою 2,7764г. при 2200С і тиску 747мм. рт. ст. займають об‘єм 840мл. Речовина містить Карбон, Гідроген та Оксиген. Масові частки Карбону та Гідрогену в сполуці відповідно становлять 70,7% та 5,88%. Визначте молекулярну формулу речовини.

5. До 93,2г. суміші кальцій карбонату та калій перманганату добавили концентровану хлоридну кислоту в надлишку. При цьому виділилося 22,4л (н.у.) хлору. Розрахуйте масовий склад твердого залишку, який можна одержати при повному термічному розкладі вихідної суміші солей.


Всі завдання оцінюються в 10 балів.

Завдання районних (міських ) олімпіад з хімії 

2010р.

9 клас

1. Напишіть хімічні реакції, що відповідають таким перетворенням:
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Дайте назви речовин, що зашифровані буквами та вкажіть типи хімічних реакцій.

2. У кожній парі частинок назвіть ту, яка має більший радіус:

а) Na i Mg2+;  б) Cl- i Ar;
  в) Na+ i  O2-;  г) N  i  O. 

Відповідь поясніть.

3. При розчинені 20г кристалогідрату ферум(ІІ) сульфату в 300мл води одержали розчин з масовою часткою солі 3,417%. Визначте кількість молекул води, що входить до складу кристалогідрату. 

4. Суміш сірки та вуглецю масою 12,0г розчинили в концентрованій сульфатній кислоті. Утворену газову суміш пропустили через хлорну воду. До одержаного розчину додали надлишкову кількість розчину барій хлориду. Випав осад масою 302,9г. Обчисліть масову частку сірки у вихідній суміші (%).

5. На розчин, що містить рівні маси хлоридної та сульфатної кислот подіяли надлишком порошку натрій карбонату. При цьому виділилося 1,68л газу за н.у. Яка маса осаду утвориться, якщо на таку ж масу розчину вихідної суміші кислот подіяти надлишком розчину барій хлориду. 

Завдання районних (міських ) олімпіад з хімії 

2010р.

10 клас
1. Напишіть хімічні рівняння, що відповідають таким перетворенням:
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Дайте назви речовин, що зашифровані буквами, вкажіть типи хімічних реакцій.

2. Яка сіль утвориться внаслідок взаємодії розчину натрій гідроксиду масою 50г з масовою часткою лугу 16% і розчину ортофосфатної кислоти масою 200г з масовою часткою розчиненої речовини 9,8%?

3. 1,12л алкану під час освітлення прореагували з 1,68л хлору. Визначте, який алкан був взятий, якщо відносна густина вихідної суміші за повітрям 1,69 (всі об‘єми наведені за н.у.). Напишіть рівняння проведених реакцій. Обчисліть кількість речовини добутих органічних сполук та назвіть їх. Наведіть механізм реакції. Який об‘єм займає 1 моль вихідної суміші при 250С та 101, 325кПа?

4. При електролізі 2кг розчину калій хлориду з масовою часткою солі 20% одержали 30л хлору, виміряного при 00С і тиску 150кПа. Визначте масові частки речовин, які будуть міститися в одержаному розчині.

5. Внаслідок реакції обміну 5,44г хлориду двовалентного металу Х з еквівалентною кількістю нітрату метану У у водному розчині, випав осад середньої солі масою 5,74г. Його відфільтрували, а до фільтрату додали надлишок розчину лугу. Випав жовтий осад Z масою 4,34г, після прожарювання якого не залишається твердого залишку, а всі продукти розкладу є простими речовинами.

а) Визначте формули солей Х та У, дайте їх назви. (тривіальні та за номенклатурою).

б) Напишіть рівняння реакцій. 

в) На якому етапі перетворень було порушено правила техніки безпеки і чому?

Завдання районних (міських ) олімпіад з хімії 

2010р.

11 клас
1. Напишіть хімічні рівняння, що відповідають таким перетворенням:
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Дайте назви речовин, що зашифровані буквами, та вкажіть типи хімічних реакцій.

2. До 100мл розчину хлоридної кислоти (
[image: image1.wmf]r

= 1,05г/см3) з масовою часткою гідрогенхлориду 10% додали 28,6г пральної соди Na2CO3 . 10H2O. Обчисліть молярні концентрації йонів та масові частки всіх речовин у добутому розчині.

3. Наважку біметалічного сплаву масою 1,397г обробили 20%-ним розчином натрій гідроксиду. При цьому сплав частково розчинився і виділилося 0,806л газу при н.у., а маса залишку дорівнювала 0,749г. При розчиненні такої ж кількості сплаву в 20%-ній хлоридній кислоті виділилося 1,232л того ж газу (н.у.) і утворився зелений розчин. В нього пропустили надлишок гідрогенсульфіду, при цьому випало 0,908г чорного осаду. Встановіть склад сплаву.

4. Зразок натрій ацетату, що містить домішку натрій карбонату, масою 2,78г змішали з надлишком натрій гідроксиду (20,0г), помістили в посудину об‘ємом 2л, герметично закрили та прожарили при 4000С до стабілізації тиску. Після охолодження до вихідної температури 200С виявилося, що тиск у посудині на 36,5кПа більший від вихідного. Твердий залишок масою 22,3г містить лише натрій гідроксид та натрій карбонат. Запишіть рівняння реакції, відповідь підтвердіть розрахунком. Визначте склад вихідної суміші. Що вам відомо про корисність та шкідливість газу, який виділяється під час цієї реакції?

5. Спалили 5,4г неграничного вуглеводню Х. У результаті реакції утворилося 8,96л СО2 (н.у.). Щільність пари Х за Ксеноном 0,4113. Речовина Х під час бромування еквімолярною кількістю брому утворює два ізомери А і Б.

а) Визначте речовини Х, А, Б і наведіть їх структурні формули.

б) Напишіть структурні формули всіх ізомерів речовини Х і дайте їх назви.
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